

सशस्त्र टुकड़ियों ने दी मार्च-पास्ट की सलामी

संवाद सहयोगी, फरीदा : हरियाणा पुलिस अकादमी मधुबन में सरदार पटेल की 148वीं जयंती को राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में उल्लास के साथ मनाया गया।



डा. सीएस राव।
* जलदण।

प्रातः राष्ट्रीय एकता शपथ समारोह व एकता पदयात्रा तथा दोपहर बाद मार्च-पास्ट का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय एकता शपथ समारोह व एकता पदयात्रा में मुख्य अतिथि रहे हरियाणा पुलिस अकादमी के निदेशक डा. सीएस राव ने राष्ट्र की एकता, अखण्डता और सुरक्षा में योगदान की शपथ दिलाई तथा एकता पदयात्रा को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। दोपहर बाद हुए



अकादमी में मुख्यातिथि डा. अरुण सिंह मार्च-पास्ट की सलामी लेते हुए। * जलदण।

एकता मार्च-पास्ट में अकादमी के निदेशक के निर्देश पर अकादमी के डीआइजी डा. अरुण सिंह मुख्य अतिथि रहे और उन्होंने सशस्त्र टुकड़ियों द्वारा प्रस्तुत मार्च-पास्ट की सलामी ली।

एकता शपथ समारोह में डा. सीएस राव ने लल्लपुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल को याद करते हुए कहा कि उनकी दूरदर्शिता से भारत अपने अखण्ड स्वरूप में है। उन्होंने

562 रियासतों को मिलाकर एक राष्ट्र निर्माण किया।

उन्होंने कहा कि सरदार पटेल की संयम और अहिंसा की शिक्षा को याद रखें और कानून व शस्त्रों की शक्ति का प्रयोग नागरिकों के हित में करें। समारोह में जवानों एवं अधिकारियों ने राष्ट्र की एकता, अखण्डता और सुरक्षा को बनाए रखने के लिए स्वयं को अर्पित करने, अपने देशवासियों के बीच इस संदेश

को फैलाने का प्रयत्न करने की सत्य निष्ठा से शपथ ली। एकता पदयात्रा एकता स्थल से आरंभ होकर नेताजी सुभाष चंद्र बोस दीक्षांत परेड मैदान में संपन्न हुई।

दोपहर बाद दीक्षांत परेड मैदान में डा. अरुण सिंह ने अपने संबोधन में उपस्थित पुलिसकर्मियों से सरदार वल्लभभाई पटेल की अहिंसा, धैर्यता के साथ संयम रखने की शिक्षाओं का पालन करते हुए नागरिक सेवा में निष्ठावान रहने का आह्वान किया। परेड की कमान डीएसपी विजय नेहरा ने की। मार्च-पास्ट में शामिल अकादमी के ब्रास बैंड की अगुवाई उप निरीक्षक अशोक कुमार ने की। मार्च-पास्ट के बाद एएसआई विरेंद्र सिंह के नेतृत्व में आरटीसी भौंडसी के पाईप बैंड ने देश-प्रेम से भरी धुन प्रस्तुत कर मन मोह लिया।

एकता, अखंडता, सुरक्षा का लिया संकल्प

मधुबन। प्रथम उप-प्रधानमंत्री सरदार वल्लभ भाई पटेल की 148वीं जयंती को, हरियाणा पुलिस अकादमी में राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाया गया।

इस दौरान पदयात्रा व दोपहर बाद मार्च-पास्ट का आयोजन किया गया। शपथ समारोह व एकता पदयात्रा में मुख्य अतिथि रहे हरियाणा पुलिस अकादमी के निदेशक डा. सीएस राव ने राष्ट्र की एकता, अखंडता और सुरक्षा में योगदान की शपथ दिलाई। दोपहर बाद हुए एकता मार्च-पास्ट में अकादमी के निदेशक के निर्देश पर अकादमी के डीआइजी डा.



मधुबन में एकता दिवस पर संकल्प लेते पुलिस कर्मचारी। *जलद

अरुण सिंह मुख्य अतिथि रहे। परेड की कमान डीएसपी विजय नेहरा ने की। मार्च-पास्ट में शामिल अकादमी के ब्रास बैंड की अगुवाई उप निरीक्षक अशोक कुमार ने

की। इस मौके पर अकादमी के डीएसपी भारत भूषण, डीएसपी कुलवंत सिंह, डीएसपी सुंदर सिंह, डीएसपी अरविंद मौजूद रहे। *जलद



राष्ट्रीय एकता दिवस पर शपथ लेते पुलिसकर्मियों। *जलद

ईमानदारी, सत्यनिष्ठा की दिलाई शपथ

संवाद न्यूज एजेंसी

करनाल। सरदार वल्लभ भाई पटेल की 148वीं जयंती पर करनाल पुलिस ने कर्ण स्टेडियम से अग्रसेन चौक तक रन फॉर यूनिटी मेराथन दौड़ का आयोजन किया।

इसके बाद दोपहर बाद एनडीआरआई चौक पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। महानिरीक्षक करनाल रंज सतेन्द्र कुमार

गुप्ता ने जिला पुलिस कर्मियों को ईमानदारी व सत्यनिष्ठा की शपथ दिलाई। इस दौरान करनाल, कैथल व पानीपत पुलिस की तीन टुकड़ियों ने एनडीआरआई रोड पर बैंड बजाए के साथ मार्च-पास्ट किया।

मुख्य अतिथि रेणु खाला महापौर, पुलिस अधीक्षक गंगाराम पुनिया, सीनियर डिप्टी मेयर राजेश अग्नि, उप पुलिस अधीक्षक शहर बीर सिंह मौजूद रहे।